Zadani referatu
»Vypocet nakladi na provoz stroji v soupravach a strategie vyuziti strojia‘

Jméno a piFijmeni studenta: Adam Golecky

Datum zpracovani: 4.4.2008

Predmét: Rizeni a organizace vyrobnich procest

Typ soupravy nebo SVZ: Neseny jednostranny Ctyiradlicny pluh PRIVAT 430 + Zetor 6341.1 Super

Pracovni operace: Orba stfedni
Cena prace na trhu [K&.mér.j."]:

Vstupni parametry:

1400

Nazev parametru Stroj Energeticky prostiedek
Cena [K(¢] Cs 55 600 | Cep 766 600
Procento vl. zdrojt [%] vZs 100% | vzep 100%
Sazba bank. avéru [%] us 0] uep 0
Doba splaceni BU [rok] Tbus 0| Tbuep 0
Roé¢ni vyuziti [mér.j.rok '] rWs 150 | rWep [h.rok '] 1300
Hod. vykonnost [mér.j.h™'] hWs 0,6 X X
Doba odepisovani [rok] Tos 6 | Toep 6
Silni¢ni daf [K&.rok '] rNsds 0| rNsdep -
Zakonné pojisténi [K(“:.rok'l] rNzps 0| rNzpep 1503
Havarijni pojiSténi [%] ps 3% | pep 3%
Sazba za gar. [Ké.m'z.rok'l] rNgm2s 300 | rNgm2ep 300
Garazovaci plocha [m2] Ss 12,905 | Sep 13,395
Koeficient oprav [1] kos 4 | koep 1
Pocet pracovniki obsluhy [1] nps 0 | npep 1
Hodinova mzda [Ké.h'l] rNms rNmep 85
Spotieba PH n. el. [I; kWh.mér,j. '] | Qs Qep 21
Sazbaza PHn. el. [KeI'; kWh'] | Cens 24,5/4 | Cenep 24,5/4
Sazba zaro€eni VK [%] Zus 3 | zuep 3
Vysledky vypo¢tu:
Stroj Energeticky prostiredek Souprava / Linka

Polozka nakladia Ro¢ni Jednotkové Ro¢ni Jednotkové Roc¢ni Jednotkové

[K&rok']| [Ke&merj.'] | [Kerok'] | [K&merj ]| [K&rok'] | [K&merj. "]
Amortizace 5949,2 39,66 99 658,0 76,6 105607,0 116,3
Ziro¢eni VK 1132,5 5,6 14 028,8 10,8 15161,3 16,4
Uroky
Silni¢ni dan
Zakonné pojisténi 1503,0 1,2 1,2
Havarijni pojisténi 1 668,0 11,1 22 998,0 17,7 28,8
Garazovani 38715 25,8 4 018,5 3,1 28,9
Opravy a udrzba 23 796,0 158.,6 99 658,0 76,7 235,5
Energie 668 850,0 514,5 514,5
Prace 149 175,0 114,8 114,8
Pomocny material
Zakladni material
Rozdilové naklady
Minimalni ro¢ni vyuziti 10,2 204,9 215,1
[mér.j.rok'l]
Naklady variabilni celkem | 23 806,9 158,6| 9178879 705,9| 941684,8 864,5
Néklady fixni celkem 12 322,7 84,1| 142206,3 109,4| 154529,0 193,5
Celkové naklady 36 428,2 242,81 060 094,2 815,3| 1096 522,4 1 058,1
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Vypocet niakladi pro dobu pouzivani 6 let.

Amortizace:

100
slozité stroje: a(6) =13% jednoduché stroje: a(6) =10,7%

ro¢ni jednotkové
troj .
SHO] rNas = 556??)% — 5949.2K¢ /rok  jNas = 222 39.66K¢ / ha
energeticky prostredek: 76660013

rNaep = ——  =99658Kc /rok  jNaep = 99658 =76,6K¢/ ha
100 1300

Zuroceni VK:
Nayg — 0,6-Cm-zu
100
zu =3%
ro¢ni jednotkové
stroJ rNzus = 0,6-35600-3 _ 1132,5K¢ /rok  jNzus = 1132,5 _ 62,3K¢/ ha
ticky prostiedek: : :
energeticky prostredek: —  ep = 00°760600°3 14008 8k /rok  jNzuep = 120285 _108K¢ / ha
100 13
Havarijni pojiSténi:
rNhp = Cmp
100
p=3%
ro¢ni jednotkové
troj .
SH0) rNhps = % = 1668K¢ | rok Nzus =298 11 1ké ha
ticky prostiedek: :
CHCTECHCKY prostiede rNipep = 2000903 _ 22008k /rok  jNzuep = —22390908 =17,7K¢ 1 ha
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Garazovani:

rNg = Sm-rNgm’

ro¢ni jednotkové
troj =12,905-300 = 3871,5K¢
stroj rNgs ,905-300 = 3871,5K¢ / rok iNgs = 3@132(1),5 —25.8K¢ ) ha
energeticky prostiedek:  rNgep =13,395-300 = 4018,5K¢ / rok iNgep = 4018,5 _ 31KE S ha
1300
Energie:
Ne = hQ - Ckn
hWs
jednotkové
Stroj a EP :
roya Nes = 21245 _ s14.5K6/ ha
Prace:
D" (hNm + dari)i
iNm = —
/ hWs
jednotkové
energeticky prostiedek: Nims = 85+35% 148K/ ha
Zavér:

Soupravu se vyplati pii minimalnim roénim vyuziti 215 [mér.j.rok™'] tato hodnota plati pro
Sestileté pouziti.
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jNc = f(rW; t=4, t=6, t=8)
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